

体育

揭幕大战成绩平平 广州两队各取一分

卡纳瓦罗满意过程，范加斯特满意结果

●中超·第1轮
广州 2:2 广州城

■新快报记者 孙毅 毕志毅/摄

■新快报记者 王敌

昨晚，2021赛季中超联赛在天河体育中心打响。经过上下半场一共90分钟的争夺，广州队与广州城队2:2握手言和。事实上，做客天体的广州城一度十分接近比赛胜利，可惜临近终场结束时，广州队还是把握住了一次传中争顶的机会，借此扳平了比分。赛后，广州城主帅范加斯特表示，比赛过程虽然遗憾，但对结果感到满意；广州队主帅卡纳瓦罗则表示除了无法接受结果，对比赛过程并没有挑剔的地方。

卡纳瓦罗：比赛过程无可挑剔

毫无疑问，主场作战的广州队是比赛占优的一方。由于两队阵容上的差距过于鲜明——全华班的广州队在首发阵容中起用了三名归化选手，而广州城只有一名外援，因此在阵容上广州队对广州城几乎是碾压的。因此，舆论普遍认为广州队应该能取得开门红。

比赛过程基本符合外界预期。广州队开场6分30秒就打破僵局，全场控球率高达62%、射门28次(射正8次)。单看比赛数据，广州队完全有理由获得一场大胜。可惜，广州队在全面占优的情况下，却鲜有机会撕破广州城的防线。广州队所进两球都是传中到后点，然后头球得分。赛后，卡纳瓦罗也坦承，在广州城的密防下，广州队的确有些破门乏术。“面对门前摆大巴这种情况，全世界都没什么太好的办法，所以我们只能不断把球吊进禁区。”全场比赛，广州队的传中数高达50次，其中有30多次都发生在下半场。

在卡纳瓦罗看来，比赛进程已经完全在掌控之中，无论攻防两端都非常到位。“对手可能一共只有两次得分机会，但是他们就进了两个球，”卡纳瓦罗说，“我们丢的第一球没有人犯错，只是乌龙球就这样发生了，第二球的确有点问题，但整体来说，今天的表现没有谁做得不好。”

因为是揭幕战，卡纳瓦罗对开门红充满期待，最终只能以平局收场，卡纳瓦罗对结果还是有些失望。“我们射了那么多次门，却只有两个进球，”卡纳瓦罗难掩失望，“对我来说，只有结果不能接受，过程无可挑剔。”

范加斯特：拿到1分还算满意

广州城主帅范加斯特对比赛的态度与卡纳瓦罗截然相反。由于阵容不整，外援缺席，广州城全场比赛都处于被动。最终能够取得1分，广州城的发挥足以令各方感到满意。问题在于，广州城直到第87分钟仍然一球领先，在做完最后一次换人之后、在试图守住胜局之时，广州城反倒被扳平了比分。如果能够再多坚持几分钟，没准广州城就能以爆冷取胜开启新赛季了。

正因如此，范加斯特在赛后点评比赛的时候才万分惋惜。“我觉得我们开局就打得不错，在广州队进球之前，我们就有两脚射门了，上半时的平局很合

理，”范加斯特说，“下半时我们领先后，广州队在进攻端投入了很多兵力，我们在防守端也承受了很多压力，最后被扳平，很不走运。”

尽管对比赛过程感到遗憾，范加斯特对德比拿到1分却还算满意，毕竟对手是中超最强的球队，且还是客场作战。范加斯特说：“我认为拿到一分是可以满意的，当然我们还有进步空间。”这场平局让广州城结束了对广州队的五连败，范加斯特表示，这是来中国工作以来的第三场德比，广州城在德比中的表现也越来越好。“什么时候能赢下德比，希望是下一次吧。”范加斯特说。

本场比赛的最佳球员是广州城门将韩佳奇，他在比赛中完成了8次扑救——包括扑出对手一个点球。范加斯特对韩佳奇的表现赞不绝口，他说：“去年作为助理教练时，我就看出了他的天赋，而且他还是U23适龄球员，能帮我们解决规则问题，我很满意韩佳奇的表现。”

开幕式主角，除了AR技术和无人机，还有他们……

新快报讯 记者王敌报道 今年的中超开幕式较为简短，一共只持续了20分钟，但因为有载人飞行器和AR技术的光影特效，在没有大牌明星助阵的情况下，今年的中超开幕式还是引发了现场球迷的轰动。在阔别足球16个月之后，天体的现场球迷终于又得到齐声高喊“广州队”的机会。

10年前，在广州队刚刚重返中超的赛季里，天体曾第一次举办中超开幕式。当时共计有超过4000名演员参与表演，更有陶喆、古巨基、孙楠、容祖儿、蔡卓妍、韩红、周晓鸥和周笔畅8名知名歌手献唱主题曲。由于有防疫限制，今年的中超开幕式规模比10年前小得多，但高科技的运用下，今年的开幕式还是很有亮点和特色。

今年开幕式的主题为：追寻足球的快乐。开幕式从7时35分开始，一共20分钟。开幕式一共分为5个部分，2分钟宣传片《唤醒记忆 欢聚羊城》，6分钟表演节目

《万众一心 幸福时代》，5分钟《火神降临 点燃现场》，2分钟《宣誓、致辞及宣布开幕》和2分钟《天空之城 燃动广州》。宣传片上，南派足球代表容志行、吴群立、彭伟国、胡志军先后出现，勾起了广东足球数代人的满满回忆。而且，现场的AR技术光影特效十分新颖，让人赞不绝口。

最出彩的地方在于火神杯是由工作人员乘坐首款载人级自动驾驶智能飞行器入场。飞行器从天河体育场东门的网球场起飞，飞越体育场上方，然后落在场内。随后火神杯交给赞助商，赞助商再交给在宣誓台上等候的容志行，容指导把奖杯放到了宝座上。

在16个月没有正式比赛之后，天体现场第一次接纳大批球迷。虽说只开放2.5万个观众席，但目测现场球迷数量有多没少。因为比赛双方都是广州队，所以两边的球迷都在高喊“广州队”。有主场球迷说：“能够回到天体现场看球，真的感觉非常幸福，希望可以早点恢复主客场。”



声音 |

卡纳瓦罗：我们的阵容不够完整，如果费南多、洛国富在的话，我们的进攻可以有更多变化，虽然打平，但我还是对未来充满信心，因为大家的精神面貌都不错！

范加斯特：大家能看到，我们延续了上赛季的基本打法，但我们的进步显而易见，虽然只有一名外援首发，但我们的发挥并不差，我们是非常依靠外援的球队。